
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Inforadar-Messungen im Ortsteil Sennhof 
 
Auf Anregung aus der Bevölkerung des Ortsteils Sennhof wurde vor kurzem ein In-
foradar-Messgerät des TCS bei den Liegenschaften Jetzer und Schifferle aufge-
stellt. Insgesamt wurden 1‘420 Messungen vorgenommen. Dabei kam es zu einer 
einzigen extremen Tempoüberschreitung von 89 km/h. Der TCS erachtet diesen 
Anteil im Vergleich zur gesamten Anzahl Messungen als nicht sehr hoch. Die Er-
gebnisse werden als tolerierbar angesehen. Es werden keine unmittelbaren Mass-
nahmen empfohlen. 
 
 
Traktandenliste Gemeindeversammlung 
 
Folge Geschäfte stehen für die Beschlussfassung durch die Einwohnergemeinde-
versammlung vom Montag, 26. November 2012, bereit: 

1. Protokoll der letzten Gemeindeversammlung 

2. Leistungsvereinbarung mit dem Verein Spitex Heitersberg 

3. Voranschlag 2013 

4. Einbürgerungen: 
 a) Sinerius Gudrun Felicitas 
 b) Wild Kathrin Mirjam 

5. Informationen, Verschiedenes 
 
Im Anschluss an die Versammlung wird ein Apéro offeriert. 
 
 
Veranstaltungskalender 
 
Sämtliche Vereine, Organisationen etc. werden höflich ersucht, die bekannten Ter-
mine für das kommende Jahr der Gemeindekanzlei (gemeindekanzlei@remet-
schwil.ch) zu melden, damit der Veranstaltungskalender in der Berg-Post möglichst 
auf dem aktuellen Stand ist. Der Veranstaltungskalender auf der Homepage unter 
www.remetschwil.ch darf ebenso gratis benützt werden. Die Eintragungen sind 
durch den jeweiligen Verein selber vorzunehmen. 
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Aufträge 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Aufträge: 

 Behebung von Mängeln an den Elektroinstallationen im Reservoir Widehaus 
und in den Schulanlagen an die Firma Elektro Wettstein, Remetschwil 

 
 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligung: 

 Rolf Holliger, Hintere Gasse, für eine Terrassenüberdachung mit Sonnenschutz-
Lamellen 
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